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91 

ตารางท่ี 4.58 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามประเภทเส้ือผา้บุรุษท่ีซ้ือ
เป็นประจ าจ าแนกตามรายได ้

 
92 

ตารางท่ี 4.59 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามปัจจยัในการเลือกซ้ือเส้ือผา้
บุรุษจ าแนกตามรายได ้

 
93 

ตารางท่ี 4.60 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเหตุผลในการตดัสินใจซ้ือ
จ าแนกตามรายได ้

 
95 

ตารางท่ี 4.61 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามขอ้มูลข่าวสารท่ีไดรั้บ
จ าแนกตามรายได ้
 

 
96 



 
 

ฑ 

ตารางท่ี 4.62 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามแหล่งขอ้มูลท่ีอพัเดทเทรน
การแต่งกายใหม่ๆจ าแนกตามรายได ้

 
98 

ตารางท่ี 4.63 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามการหาขอ้มูลและวาง
แผนการในการเลือกซ้ือเส้ือผา้บุรุษจ าแนกตามรายได ้

 
99 

ตารางท่ี 4.64 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามลกัษณะการไปซ้ือเส้ือผา้
บุรุษจ าแนกตามรายได ้

 
100 

ตารางท่ี 4.65 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามบุคคลท่ีมีผลต่อการ
ตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้จ าแนกตามรายได ้

 
101 

ตารางท่ี 4.66 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามลกัษณะ
พนกังานขายท่ีตอ้งการใหบ้ริการท่านจ าแนกตามรายได ้

 
102 

ตารางท่ี 4.67 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามความตอ้งการในการปฏิบติั
ตวัของพนกังานขายในขณะท่ีก าลงัเลือกซ้ือเส้ือผา้จ าแนกตามรายได ้

 
103 

ตารางท่ี 4.68 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนยีห่้อส าหรับสวมใส่ไปท างานติดต่อ
ธุรกิจจ าแนกตามรายได ้

 
104 

ตารางท่ี 4.69 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนยีห่้อส าหรับสวมใส่แบบล าลองจ าแนก
ตามรายได ้

 
107 

ตารางท่ี 4.70 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนยีห่้อส าหรับสวมใส่ไปเท่ียวจ าแนกตาม
รายได ้

 
110 

ตารางท่ี 4.71 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนยีห่้อส าหรับสวมใส่เพื่อเล่นกีฬาออก
ก าลงักายจ าแนกตามรายได ้

 
113 

ตารางท่ี 4.72 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนยีห่้อส าหรับสวมใส่ในโอกาสพิเศษหรือ
งานเล้ียงต่างๆจ าแนกตามรายได ้

 
115 

ตารางท่ี 4.73 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนปัจจยัดา้นผลิตภณัฑท่ี์มีผลต่อการ
ตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้บุรุษจ าแนกตามรายได ้

 
118 

ตารางท่ี 4.74 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนปัจจยัดา้นราคาท่ีมีผลต่อการตดัสินใจ
ซ้ือเส้ือผา้บุรุษจ าแนกตามรายได ้

 
121 

ตารางท่ี 4.75 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนปัจจยัดา้นการจดัจ าหน่ายท่ีมีผลต่อการ
ตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้บุรุษจ าแนกตามรายได ้

 
122 

ตารางท่ี 4.76 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนปัจจยัดา้นการส่งเสริมการตลาดท่ีมีผล
ต่อการตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้บุรุษจ าแนกตามรายได ้
 

 
124 



 
 

ฒ 

ตารางท่ี 5.1 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีความส าคญัต่อการตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้บุรุษ
ของผูต้อบแบบสอบถามกลุ่มเกยใ์นอนัดบัแรก 

 
128 

ตารางท่ี 5.2 สรุปปัจจยัยอ่ย 10 อนัดบัสูงสุดของปัจจยัยอ่ยส่วนประสมการตลาด 129 
ตารางท่ี 5.3 สรุปขอ้มูลพฤติกรรมการซ้ือเส้ือผา้บุรุษของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตาม

อาย ุ
 

130 
ตารางท่ี 5.4 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีความส าคญัต่อการตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้บุรุษ

ของผูต้อบแบบสอบถามกลุ่มเกยใ์นอนัดบัแรกจ าแนกตามอาย ุ
 

133 
ตารางท่ี 5.5 สรุปขอ้มูลพฤติกรรมการซ้ือเส้ือผา้บุรุษของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตาม

รายได ้
 

134 
ตารางท่ี 5.6 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีความส าคญัต่อการตดัสินใจซ้ือเส้ือผา้บุรุษ

ของผูต้อบแบบสอบถามกลุ่มเกยใ์นอนัดบัแรกจ าแนกตามรายได ้
 

137 

 
 
 


